



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/20-50/04
URBROJ: 2182/06-20-02
Drniš, 27. srpnja 2020. godine

ZAPISNIK

sa 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 27. srpnja 2020. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 19.00 sati.

Nazočni članovi vijeća:

Šime Živković, Petar Abramac, Tomislav Malenica, Ante Pleadin, Ante Čupić, Barbara Mikulandra Jerković, Dragan Radeljak, Nikolina Andabaka Sučić, Zrinka Vukušić, Ana Mrđen, Goran Ercegovac, Ivica Kosor (12)

Odsutni članovi vijeća:

Vlatka Duilo Anđelka Tomić, Ivan Čurić, Marija Kunac (4)

Ostali nazočni:

Josip Begonja, Tomislav Dželalija, Marija Lovrić, Ivana Sučić, Šime Cigić, Ivo Bilić, Davor Gaurina, Danijela Drezga, Davor Čupić, Davor Jakelić, Marinko Šindilj

Zapisničar: Ivana Lacić

Ante Pleadin – gospođe i gospodo, otvaram 22. sjednicu Gradskog vijeća Grada Drniša. Utvrđujem da je sjednici nazočno 12 od 16 vijećnika, te da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika.

Dostavljen vam je radi potvrde zapisnik sa 21. sjednice Gradskog vijeća.

Napominjem da je bila jedna štamparska greška, umjesto riječi „općina Trilj“ treba stajati „općina Tribunj, o kojoj ste naknadno obaviješteni mailom.

Otvaram raspravu po zapisniku sa 21. sjednice Gradskog vijeća.

Zapisnik sa 21. sjednice Gradskog vijeća se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
prihvata.**

Vijećnička pitanja:

Ane Čupić – imam nekoliko pitanja za gradonačelnika.

Prvo pitanje odnosi se na radno mjesto komunalnog redara. Vidio sam da su u posljednjem Službenom glasniku izmijenjeni uvjeti za to radno mjesto. Sa tri godine iskustva za obavljanje tog radnog mjesta, sad je jedna godina. Zanima me da li je to zbog toga što se prošli put nije nitko javio, pa je poništeno. Da li se u skoroj budućnosti namjerava raspisivati ponovno natječaj.

Drugo pitanje, odnosno više prijedlog gradskim tvrtkama, a odnosi se na gradski internet. Postoji nekoliko primjera gradova i općina u Hrvatskoj, u Lici, u Dalmaciji, koji su razvili svoju gradsku mrežu, opskrba kućanstva internetom. To se u tim gradovima i općinama pokazalo održivim.

Treće pitanje, to sam već postavljamo mailom pitanje gradonačelniku, da li je ispitao mogućnost mjere za dječje vrtiće, te mjere koje je država davala, uglavnom privatnim vrtićima, i da li su gradski odnosno javni vrtići prihvatljivi.

Josip Begonja – počeo ću od trećeg pitanja. Pretpostavljam da mislite na vladine mjere u iznosu od četiri tisuće kuna, a vezano za koronu. Mi smo to tražili, dobili smo odbijenicu. Ministarstvo za financije, a nismo mi jedini koji smo to tražili, privatnim vrtićima su to refundirali, a javnom sektoru nisu. Išli smo preko udruge gradova, ali, na žalost, ništa.

Šta se tiče radnog mjesta komunalnog redara, mi smo imali natječaj, nitko nije imao uvjet – tri godine, ja sam u jednoj najavi rekao da će vjerojatno korigirati ako se nitko prema tim uvjetima ne javi, izmijenili smo uvjete, stavili smo taj uvjet koji je minimalan i po zakonu, godinu dana, a natječaj će ići kroz osmi mjesec. Ja se nadam da bi mogli u devetom mjesecu imati komunalnog redara ili komunalnu redaricu.

Što se tiče gradskog interneta, ideja koju ste predložili je hvale vrijedna, ali moramo vidjeti najprije, koliko to košta. Koliko nas kao Grad bi došlo da osnivamo vlastitu tvrtku s jedne strane, a s druge strane koliko bi ljudi otkazalo svoje sklopljene ugovore za Internet koji već imaju.

Ideja nije loša, dapače, ali trebamo vidjeti.

Goran Ercegovac – da li se misli išla u Žitniću postavljati asfalta jer se dugi niz godina nije ništa postavljalo. Ima li se to u planu.

Da li imate ikakve informacije o vodovodnoj mreži, jer imamo neke naznake da Vodovod Šibenik ima namjeru vršiti rekonstrukciju u Radoniću a ne u Žitniću.

Josip Begonja – što se tiče asfalta, vi ste bili u prosincu prošle godine na sjednici Gradskog vijeća kad je donesen program gradnje i održavanja komunalne infrastrukture, ako je to u programu, onda će se i odrađivati. A i neke stvari koje su u programu će se bitno reducirati zbog manjeg priliva financijskih sredstava.

Kasnije ću vam prikazati grafikom priliva sredstava.

Što se tiče vodovodne mreže, Žitnić, Radonić. Radonić je posebna priča, to neće biti ništa u ovoj godini, odgođeno je, odvijat će se u fazama, počev od 2021. godine, to može trajati i do pet godina, to je moja slobodna procjena. Kad bude rekonstrukcija mreže to ne bi trebalo isključiti Žitnić.

Prenosim vam ono što je usmeno rekao direktor tvrtke Vodovod i odvodnja.

Tražili smo od njih da Žitnić uvrste u program.

Ivica Kosor – najprije bi vam čestitao gosp. gradonačelnice što ste postali saborski zastupnik. Osobno mislim da je to velika stvar za naš kraj i mislim da ćete to dobro iskoristiti na korist nas koji tu živimo.

Prvo pitanje se već neko vrijeme proteže, a radi se o održavanju nerazvrstanih cesta, odnosno košenje uz prometnice. Prolazio sam kod nas, kroz Trbounje, toliko je vegetacija narasla, i uvijek se

mora moliti da se to napravi. Prolazio sam i kroz Petrovo polje, ista stvar. Velika opasnost za prolaznike i vozila.

Drugo pitanje, moram pitati, zašto zaključavate zgradu za vrijeme radnog vremena. Maske se moraju nositi, ali zašto zaključavati vrata. Imam problem u komunikaciji sa ljudima. Moram papire nositi vani. Ako smatrate da treba, onda, molim vas, zaključavajte svoj kat.

Josip Begonja – prije svega, hvala na čestitci.

Što se tiče zaključavanja zgrade, u maskama je problem. Vi znate da vaši klijenti, i ne samo vaši, ne nose maske. Neki nose, a neki ne nose. Mi možemo naše polukatove zaključavati, a rad gradske uprave sa strankama je petkom, stavili smo obavijest. Svjedoci smo da se ostave otvorena vrata, da se ne nose maske, zgrada je postala svratište, koristi se WC kao javni.

Što se tiče košnje nerazvrstanih cesta, ove godine do sada nema, a najavljeno je ove godine da će biti javnih radova. Stroj za košenje postoji, ali, malen je, nije za sve uvjete košenja, ali to sve košta. Imamo smanjen priliv u prihodima, ne možemo angažirati vanjske za košenje, tamo gdje je najkritičnije. Nadam se da ćemo to napraviti početkom devetog mjeseca, prije početka škole, a također se nadam da će škola početi, da se ne desi da bude problema u selima kad se bude išlo po školsku djecu.

Najavljeno je da će biti javnih radova, ali ako uopće bude zainteresiranih, prošle godine smo tražili desetak, ali smo ih našli jedna šest, sedam.

Ivica Kosor – tko će biti odgovoran ako se desi neka nesreća.

Josip Begonja – gledajte, to je sad jedno hipotetsko pitanje, tko će biti odgovoran, ja se slažem s vama, kao i s činjenicom da do prije par godina malo je nerazvrstanih cesta bilo da su naše. Tko bi bio odgovoran da se u to vrijeme nešto desilo na tim cestama.

Činjenica je da to trebamo napraviti.

Ante Pleadin – za današnju sjednicu, predložen je slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o donošenju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Driša za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine - predlagatelj: Gradonačelnik
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Grada Driša – predlagatelj: Gradonačelnik,
3. Prijedlog Odluke o kriterijima za financiranje Javne vatrogasne postrojbe Driš u 2020.godini – predlagatelj: Gradonačelnik,
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zakupu poslovnih prostora u vlasništvu Grada Driša na lokaciji „Tržnica“ – predlagatelj: Gradonačelnik
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o kupoprodaji nekretnina u k.o. Driš između Grada Driša i Jurice Dujmovića – predlagatelj: Gradonačelnik
6. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja u 2020. godini - predlagatelj: Komisija za dodjelu javnih priznanja
7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za sklapanje ugovora o zakupu javne površine u vlasništvu Grada Driša – predlagatelj: Gradonačelnik,
8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za provedbu postupka javne nabave i sklapanje ugovora za izvođenje radova na uređenju dijela nerazvrstane ceste NC246 u Kričkama – predlagatelj: Gradonačelnik,
9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za provedbu postupka javne nabave i sklapanje ugovora u sklopu projekta zamjene rasvjetnih tijela na području grada Driša – predlagatelj: Gradonačelnik,
10. Prijedlog Odluke o planiranom broju i površini stambenih jedinica za koje Grad Driš iskazuje interes a u svezi s u provedbom programa međuresorne suradnje za izgradnju višestambene zgrade u Gradu Drišu – predlagatelj: Gradonačelnik

11. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statutarne odluke o izmjeni i dopuni Statuta Narodne knjižnice Drniš – predlagatelj: Komisija za Statut, poslovnik i propise,
12. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu s financijskim izvješćem Narodne knjižnice Drniš za prvo polugodište 2020.godinu– predlagatelj: Gradonačelnik
13. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statutarne odluke o izmjeni i dopuni Statuta Gradskog muzeja Drniša – predlagatelj: Komisija za Statut, poslovnik i propise,
14. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu s financijskim izvješćem Gradskog muzeja Drniš za prvo polugodište 2020.godinu – predlagatelj: Gradonačelnik
15. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu s financijskim izvješćem Pučkog otvorenog učilišta Drniš za prvo polugodište 2020.godine– predlagatelj: Gradonačelnik
16. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu s financijskim izvješćem Javne vatrogasne postrojbe grada Drniša za prvo polugodište 2020. godine – predlagatelj: Gradonačelnik
17. Izvješće gradonačelnika o radu za razdoblje I-VI/2020.godine.

Prijedlog dnevnog reda se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
prihvaća.**

Ad-1/

Josip Begonja – po ovoj točki je izvjestitelj pročelnica, gđa Ivana Sučić.

Ukratko upoznaje sa prihodima za prvih sedam mjeseci ove godine.

Izvorni porezni prihodi, fiskalno poravnanje, izvorni prihodi koji nam država ustupa, i porezi i prirezi Grada direktno od zaposlenika koji imaju prebivalište na području Grada Drniša. Ovo je razdoblje za sedam mjeseci. Kao što vidite, ovo je sintetički pokazatelj na grafikonu. Prosjek na mjesečnoj razini je negdje oko milijun i pol kuna. Puta jedanaest mjeseci. Dvanaesti mjesec (ne prosinac) u godini je mjesec povrata po poreznim prijavama. U sedmom mjesecu imamo blagi porast. To je vjerojatno produkt sezonskog rada. Ukoliko ne dođe do restriktivnih mjera, ako ne dođe do drugog vala, da se gospodarstvo „ne zaključa“ kao što je bilo kroz treći, četvrti mjesec, trend bi trebao biti pozitivan. Međutim, danas nitko nije vidovit da bi kazao što će donijeti jesen.

U ovom trenutku, prihodi od poreza na dohodak i prireza, su počeli opadati, linija je počela biti uzlazna. Ova druga linija, ne ovisi o nama, pokazuje strukturu gospodarstva na nacionalnoj razini. Vjerojatno se većina ubire od uslužnih djelatnosti.

Ivana Sučić – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o izvršenju.

Ante Čupić – vidim da je nešto uštedeno na materijalnim rashodima i rashodima na usluge u odnosu na prethodno razdoblje.

Imao bih nekoliko pitanja.

Prihodi od komunalne naknade, ostvareno je 15% manje nego u prvih šest mjeseci prošle godine. Mislim da ima tu i utjecaj corona virus. Imate li realno obrazloženje.

Druga stvar, u redovnom radu gradske uprave, stavka , intelektualne usluge. Ne očekujem odmah odgovor na što se to odnosi, možda pismeno specifikaciju.

Ivana Sučić – donijeli smo odluku o oslobađanju plaćanja komunalne naknade za tvrtke koje koriste prostore u vlasništvu Grada. A i građanstvo koristi mjere odgode, odnosno nema prisilne naplate do 30. listopada.

Za ovo prvo pitanje, to vam je u sklopu NATURE DRNIŠ.

Josip Begonja – taj račun još nije plaćen.

Nakon iznijetog, Prijedlog Odluke o donošenju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Drniša za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA i
2 (dva) glasa SUZDRŽANA
PRIHVATA**

Ad-2/

Marija Lovrić – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o izmjenama i dopunama Odluke.

Josip Begonja – u članku 8. Odluke o izmjenama i dopunama treba stajati „Zapovjednik, iz redova radnika u Ustanovi, imenuje pomoćnike zapovjednika na razdoblje od 5 godina“.

U prihvaćenu primjedbu, prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju javne vatrogasne postrojbe Drniš u 2020. godini, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD-3/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Ante Čupić – je li Gradu Drnišu potrebna Javna vatrogasna postrojba od 22 zaposlenika. U Zakonu o vatrogastvu nisam našao podatak.

Marija Lovrić – to nije proizvoljno određeno, to je određeno temeljnim dokumentom, Procjena rizika od velikih nesreća. Taj akt je usvojen na Gradskom vijeću, kojim je određeno koliko tko može imati, tu je broj stanovnika, procjena ugroženosti, te još niz drugih parametara. To je točno određeno, struka određuje.

Nakon iznijetog, prijedlog Odluke o financiranju Javne vatrogasne postrojbe Drniš u 2020. godini, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD-4/

Marija Lovrić – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zakupu poslovnih prostora u vlasništvu Grada Drniša na lokaciji „Tržnica“, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD-5/

Marija Lovrić – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o kupoprodaji nekretnina u k.o. Drniš između Grada Drniša i Jurice Dujmovića, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD-6/

Dragan Radeljak – kratko upoznaje nazočne o održanoj sjednici Komisije za dodjelu javnih priznanja.

Razmatrajući pristigle prijedloge, Komisija je donijela Odluku o dodjeli javnih priznanja.

Napominjem, da se o dodjeli javnih priznanja odlučuje bez rasprave.

U materijalima ste dobili li obrazloženja.

Nakon iznijetog, prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja u 2020. godini, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD-7/

Marija Lovrić – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za sklapanje ugovora o zakupu javne površine u vlasništvu Grada Drniša, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD-8/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti za provedbu postupka javne nabave i sklapanje ugovora.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za provedbu postupka javne nabave i sklapanje ugovora za izvođenje radova na uređenju dijela nerazvrstane ceste NC246 u Kričkama, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD-9/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za provedbu postupka javne nabave i sklapanje ugovora.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku za provedbu postupka javne nabave i sklapanje ugovora u sklopu projekta zamjene rasvjetnih tijela na području grada Drniša, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD-10/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.
Radi se o tri stana.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o planiranom broju i površini stambenih jedinica za koje Grad Drniš iskazuje interes a u svezi s provedbom programa međuresorne suradnje za izgradnju više stambene zgrade u Gradu Drnišu, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD-11/

Ante Pleadin – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka o davanju suglasnosti.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statutarne odluke o izmjeni i dopuni Statuta Narodne knjižnice Drniš, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD-12/

Danijela Drezga – kratko upoznaje nazočne sa Izvješćem o radu.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu s financijskim izvješćem Narodne knjižnice Drniš za prvo polugodište 2020. godine, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD-13/

Ante Pleadin – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statutarne odluke o izmjeni i dopuni Statuta Gradskog muzeja Drniš, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD-14/

Davor Gaurina – kratko upoznaje nazočne s Izvješćem o radu.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu s financijskim izvješćem Gradskog muzeja Drniš za prvo polugodište 2020. godine, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD-15/

Davor Čupić – kratko upoznaje nazočne sa Izvješćem o radu.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o osvajanju Izvješća o radu s financijskim izvješćem Pučkog otvorenog učilišta Drniš za prvo polugodište 2020. godine, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD-16/

Ivo Bilić – kratko upoznaje nazočne sa Izvješće o radu.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu s financijskim izvješćem Javne vatrogasne postrojbe grada Drniša za prvo polugodište 2020. godine, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD-17/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa izvješćem o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine.

Iako ste ovo moje izvješće dobili sa materijalima, naknadnim uvidom sam primijetio da neke aktivnosti nisu navedene.

U tom periodu je bio javni poziv na izvođenje radova za projekt razvoj gospodarstva u Gradu Drnišu, međutim, morali smo ga poništiti jer je utvrđeno da je u projektno tehničkoj dokumentaciji za izvođenje zemljanih radova ima nekih nedostataka. Nakon poništenja smo obavili geo mehaničko ispitivanje zemljišta i na temelju tog elaborata izvršena je korekcija troškovnika. Objavljeno je prethodno savjetovanje. Nakon dobivenog izvješća, objavljen će biti novi natječaj.

Što se tiče komunalne infrastrukture u ovom razdoblju smo imali uređenje parkinga u Fencsevini, dio nerazvrstane ceste od Lišnjaka do vodospreme, u dužini od 500 metara, te jednu manju dionicu na Pazaru.

U okviru projekta NATURA Drniš završeni su radovi na uređenju biciklističko pješačke staze na Promini u dužini od nešto manje od 6 kilometara.

Danas je objavljen javni poziv za izvođenje radova - sanaciju zatvaranja odlagališta Moseć.

Završili smo projekt wi fi, na užem dijelu grada, centar grada, deset je točaka pokriveno.

Potpisan je sporazum sa Središnjim državnim uredom za obnovu i stambeno zbrinjavanje

Raspisan je natječaj za automatsko navodnjavanje nogometnog igrališta DOŠK. To je podsredstvom našeg LAG-a Krka.

Započeli smo modernizaciju na dijelu ceste uz Jabuku. Radovi su započeti. Sredstva su dijelom osigurana sredstvima Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.

Pripremljena je natječajna dokumentacija za postavljanje regulacije semafora u predjelu Širitovci. Nakon prethodnog savjetovanje ići će se na prikupljanje ponuda.

Ugovoreni su radovi na uređenju hostela u školi u Bogatićima, sastavni dio projekta NATURA Drniš. Krajem osmog mjeseca trebala bi biti službena primopredaja tog objekta.

Završili smo sa izgradnjom malonogometnog igrališta u Badnju.

Pripremljena je natječajna dokumentacija, za pilot projekt modernizacije javne rasvjete, postavljanje led rasvjete u samom gradu u jednoj od ulica.

Ovih dana je došao od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova o sufinanciranju u iznosu od 150 tisuća kuna za sanaciju krova crkve sv. Mihovila u Pokrovniku.

Dao bih kratak osvrt vezano za COVID.

Svi više-manje pratimo stanje kakvo je u svijetu, kakvo je u Hrvatskoj. Kakvo je stanje u našoj županiji, kakvo je stanje u našem Gradu. Mi kao lokalna jedinica kada govorimo o pravima iz radnog odnosa, bez obzira što samo na neki način bili spremni na određene situacije, na određena smanjenja iz materijalnih prava, još uvijek, a ja se nadam da će tako i ostati, plaće su ostale na istoj razini, regres smo isplatili svim zaposlenicima, ja vjerujem da, ako se nastavi ovaj uzlazni trend, neće biti problema niti sa plaćama, kao i idućim naknadama kao božićnica, da ćemo mi to uredno isplatiti.

Ante Čupić – osvrnuo bi se samo na ovu zadnju stavku vašeg izvješća.

Obzirom na aktualnu pandemiju nadam se da je prioritet u ovom razdoblju zadržati masu plaća i broj zaposlenika. S tim se ipak ne bi složio. Ne misleć pri tom da ne bi bilo dobro davati otkaze, prioritet bi trebao biti zadržavanje stanovnika i radnih mjesta u gospodarstvu u tržišnom kraju, jer neće imati tko puniti proračun i neće imati tko osiguravatu tu masu plaća za zaposlenike i djelatnike gradskih ustanova, tvrtki i same gradske uprave.

Isto tako, kad ste spomenuli parkiralište ispod zgrade sedmice, kad god prođem, isto „zjapi“ prazno. Nije to vaša krivica, ali činjenica je da se nitko od stanara očigledno ne pridržava pravila

parkiranja, nego se i dalje parkiraju na nogostupima i prometnicama. Može li se urgirati kod nadležnih službi kako bi se parkiralo na propisan način.

Josip Begonja – meni je ipak važno osigurati plaću onim ljudima koji su na proračunu grada.

Na to mogu utjecati. Na plaće gospodarskih subjekata, a posebno na neke odluke Stožera civilne zaštite, tu ne može nitko utjecati. U ovom trenutku, s obzirom na priliv sredstava nastojim dati veći prioritet plaćama djelatnika i njihovim pravima nego, primjerice, da se negdje asfaltira sto metara ili nešto treće iz komunalne infrastrukture riješi.

Parkiralište, imamo negdje oko 45% popunjenosti. Istovremeno, to ste dobro primijetili, na zelenim površinama i preko ivičnjaka, ljudi uredno parkiraju. Ne znam, kako im nije žao zelenih površina. Mi možemo apelirati na državna tijela, međutim, to je stvar savjesti svakoga osobno.

Nakon iznijetog, Izvješće gradonačelnika o radu za razdoblje I-VI 2020, godine,

prima se na znanje.

Ante Pleadin – prije nego završim sjednicu, kao što znate, konstituiran je Hrvatski sabor. Gospodin Kosor me preduhitrio. Grad Drniš ima saborskog zastupnika. To je naš gradonačelnik. Raduje me što je prepoznat njegov rad, naš rad, rad Gradskoga vijeća. Ja mu na tome čestitam.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 20,30 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



PREDSJEDNIK:

Ante Pleadin

